
개정 2판 <2021 해커스 TESAT 이론+적중문제+모의고사> 1쇄 오타정정노트 

 

(2021.08.18. 업데이트) 

페이지 수정 부분 수정 전 → 수정 후 수정일 

PART 1 미시경제 

101 19 번 문제 해설 ㄷ. 대체재에 대한 설명이며 위의 표로는 알 수 없다. → ㄷ. 보완재에 대한 설명이며 위의 표로는 알 수 없다. 21.08.04. 

220 24 번 문제 디렉션 ~ 정부가 P = 200 의 가격 상한을 설정할 때 ~ → ~ 정부가 P = 120 의 가격 상한을 설정할 때 ~ 21.01.11. 

221 24 번 문제 해설 

② 가격상한제는 최고가격제이므로 소비자잉여는 증가하고 생산자잉여는 감소한다. 

→ ⑤ 가격상한제는 일반적으로 소비자잉여를 증가시키고 생산자잉여를 감소시키려는 목적으로 실시한다. 다만 이 문제는 

최고가격제 실시 후 거래량이 급격히 감소하므로 소비자잉여와 생산자잉여 모두 감소한다.  

21.08.18. 

270 5 번 문제 디렉션 ~ 갑은 소고기, 을은 생선회, 병은 치킨을 먹고 싶다고 ~ → ~ 갑은 중식, 을은 일식, 병은 분식을 먹고 싶다고 ~ 

21.01.04. 

272 9 번 문제 디렉션 

~ 답변을 (가)와 (나)로 제시하였다. 그런데 ~ 사람들은 (나)를 많이 선택하였다. 

~ 사망률이 30%라는 점이고, ~ 

→ 

~ 답변을 두 가지로 제시하였다. 그런데 ~ 사람들은 후자를 많이 선택하였다. 

~ 사망률이 30%라는 답변이고, ~ 
 

PART 2 거시경제 

369 
[경기지수의  

구성] 표 

선행종합지수(8 개) 동행종합지수(7 개) 후행종합지수(6 개) 

~ ~ ~ 

→   

선행종합지수 

(빨간색 글자 삭제) 

동행종합지수 

(빨간색 글자 삭제) 

후행종합지수 

(빨간색 글자 삭제) 

~ ~ ~ 
• 도시가계소비지출 

 

21.01.04. 

PART 4 경영금융 

499 
정답 및 해설 

12 번 정답 
12 ③ → 12 ② 21.01.15. 

실전모의고사 

594 
3 번 문제  

디렉션 박스 
• 시장공급곡선: Qs = – 20 + P – 20 + P → • 시장공급곡선: Qs = – 20 + P (빨간색 글자 삭제) 21.01.11. 

612 
정답 및 해설 

정답표 45 번 
45 ④ → 45 ② 21.01.04. 

 


